

ПРО...

## ...ЗЕМЛЮ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ

Территории, которые город будет предоставлять многодетным семьям для жилищного или дачного строительства, будут инженерно подготавливать. Как сообщил председатель комитета земельных ресурсов Валерий Калугин, решение о выделении земли будут принимать районные администрации.

Для того чтобы получить такой участок, семье достаточно будет подать паспортные данные, а также свидетельства о рождении детей. В течение 30 дней семье покажут те земельные участки, которые могут быть предоставлены на безвозмездной основе.

## ...ПЕРЕСЕЛЕНИЕ БОМЖЕЙ

Конкурс на организацию доставки лиц без определенного места жительства из Петербурга в другие регионы объявил комитет по социальной политике. На эти цели из бюджета выделено 500 тыс. рублей. Предполагается, что на эти деньги будет перевезено не менее 70 человек.

Для переезда из Петербурга в другие регионы людям, оставшимся без определенного места жительства, будут приобретаться билеты в плацкартные вагоны поездов и на другие виды транспорта. При необходимости переезжающие будут обеспечены продуктами наборами и чистой одеждой.

## ...ЛЮДМИЛУ КОСТКИНУ

Людмила Косткина официально завершила работу в городском правительстве. Об этом заявил губернатор Петербурга Георгий Полтавченко, поблагодарив ее «за многолетний труд» в сфере соцзащиты, образования и здравоохранения.

Как уже сообщал «ВП», Людмила Косткина подала в отставку с поста вице-губернатора в связи с избранием депутатом Законодательного собрания Петербурга.

Ее функции в городском правительстве временно будет исполнять вице-губернатор Василий Кичеджи.

## ...«БАНДУ БУКИНИСТОВ»

В Петербурге предъявлено обвинение членам необычной преступной группы. По версии следствия, некий гражданин Боровков вместе с тремя поделщиками специализировался на хищении букинистических изданий из библиотек.

С декабря 2006-го по апрель 2009 года злоумышленники совершили хищение 22 раритетных букинистических изданий на общую сумму 1,540 млн. рублей. Группа 61-летнего Боровкова «работала» в Фундаментальной библиотеке РГПУ им. А. И. Герцена, Российской национальной библиотеке, Научной библиотеке им. Горького СПбГУ и Библиотеке РАН. Любопытно, что ни одна из похищенных книг не была продана — все они изъяты.

## ...СУПЕРВЕРФЬ

Суперверфь в Кронштадте станет градообразующим проектом. Число работников нового предприятия, которое планируется построить к 2018 году, составит около 6 тысяч человек.

Вице-губернатор Сергей Вязалов выразил надежду, что компания ОСК в силах реализовать этот огромный проект.



Дед Мороз снова проедет по Невскому.

# Вертолет для Деда Мороза обойдется в 11,8 миллиона

ДМИТРИЙ МЕСХИЕВ РАССКАЗАЛ,  
КАК В ПЕТЕРБУРГЕ ВСТРЕТЯТ НОВЫЙ ГОД

**Новый год не за горами, и внутренний таймер каждого из нас уже отсчитывает последние дни-часы-минуты до момента, когда старые календари можно ритуально срывать со стен и прилаживать новые — те, что с драконом.**

МОРАЛЬНО и финансово готовятся не только жители — город от них не отстает, вот уже и Невский сияет, да и бюджет давным-давно подбит: как любой из нас, город разложил по карманам: 52 миллиона на «погулять», 57 миллионов — на «традиционные елки», «а раз такое дело» — то можно и список ожидающего нас в эту чудесную ночь представить, что собственно новый глава комитета по культуре Дмитрий Месхиев и сделал.

Глава комитета обещал «очень постараться» на новой должности, да еще и надежду «на то, что Новый год пройдет пристойно» выразил, а это, несомненно, должно внушать уверенность.

Пристойность начнется 25 декабря с де-

сантирования Деда Мороза на Сенатской площади — он прилетит туда на вертолете. С парашютом, конечно, прыгать не будет, а жаль. Зато в открытой машине по городу проедет, и ему повезет, если подморозит. Затем, коли он не продрогнет насквозь, то зажжет елки города, посетит детские дома и больницы. Вся эта процедура с вертолетом и кабриолетом оценивается в 11,8 млн. рублей.

Ну а в 21.00 31 декабря по Невскому проспекту будет прекращено движение транспорта. Набережные будут стоять. И вот, пока куча народу будет отдыхать в пробках, объезжая перекрытый центр, грянет то, что в бюджете именуется «Петер-

бургским балом», который обещает быть «стильным, с использованием максимального количества изобразительных средств и спецэффектов для создания атмосферы, соответствующей тематике праздника». Со Стрелки Васильевского острова в полночь грянет залп, стартуют гулянья, да и на Дворцовой будут «гудеть» вовсю. Мероприятия эти обойдутся бюджету в 17 и 20 миллионов соответственно. Весело будет до 4 утра — во всяком случае столько продлится повсеместное гулянье. К этому времени откроют метро, что, кстати, более чем приятно.

Дмитрий Месхиев от себя также предложил в дни новогодних праздников сделать вход в городские музеи и ЦПКиО для детей бесплатным — тоже неплохая идея, только, может быть, и студентов туда приписать?

Алексей БЛАХНОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

БДИ!

## Не вешайте на елку целлулоид

МЧС СОВЕТУЕТ БЫТЬ ОСТОРОЖНЫМИ С ИГРУШКАМИ И ГИРЛЯНДАМИ

Вот-вот петербуржцы начнут ставить и украшать дома елки, вешать на них гирлянды фонариков, а для уюта зажигать новогодние свечи. Между тем ежегодно за первые 10 дней нового года в Петербурге именно по этой причине вспыхивает сотня пожаров. В прошлом году в них погибли 5 человек.

— Елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка, — говорят в МЧС. — Если на елку помещают электрическую осветительную сеть без понижающего трансформатора, стоит проверить напряжение лампочек. Оно безопасно, пока не превышает 25 Вт, а лучше, чтобы оно составляло 12 Вт.

Также при покупке елочных игрушек посмотрите на их состав. Лучше не вешать на елку целлулоидные игрушки, а также шарики, укра-

шенные цветной марлей или ватой. Правда, если на упаковке указано, что эти материалы пропитаны огнезащитными составами, игрушки безопасны.

Не советуют в МЧС рисковать с неисправным освещением. Если провода нагрелись, лампочка начала мигать или даже искрить — гирлянду с фонариками нужно срочно отключить от сети. Как говорят пожарные, «не думайте, что она заболела и выздоровеет». Мигание и перегрев — показатели поломки. «Заболеть» из-за этого можете только вы сами.

И само собой, никаких фейерверков и хлопушек дома. Пусть новый год будет ярким из-за ваших эмоций, а не из-за искры в проводке.

Ирина ПАНКРАТОВА

**Более 50 тысяч преступлений зарегистрировано в Петербурге за 10 месяцев этого года. При этом количество разбойных нападений и краж уменьшилось на 10,2% и 12% соответственно. А вот число угонов, напротив, увеличилось на 647 и составило 5135. При этом раскрыто всего 3,9% от их числа.**